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Sveučilište u Zagrebu Fakultet kemijskog inženjerstva i teh-
nologije (SUZG FKIT), u sklopu Programa podrške studenti-
ma za sudjelovanje na radionicama i znanstveno-stručnim 

skupovima, dodijelilo je financijske potpore za sudjelovanje na 
IX. međunarodnom znanstveno-stručnom simpoziju “Okoliš-
ni potencijali, održivi razvoj i proizvodnja hrane – OPORPH 
2025”, koji se održao 12. i 13. studenoga 2025. godine na Teh-
nološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, Tuzla, Bosna i Herce-
govina.

Financijska potpora bila je namijenjena redovitim studentima 
prijediplomskih i diplomskih studija SUZG FKIT-a kao prilika za 
razmjenu i nadogradnju znanja, stjecanje novih iskustava te us-
postavu suradnje među sudionicima.

OPORPH 2025 se održao pod sloganom “Unapređenje znanja 
za održivo društvo i sigurnu budućnost” da bi se promovirala i 
popularizirala izvrsnost u znanstvenim i stručnim istraživanjima 
znanstvenika i stručnjaka u području kemije, kemijskog inže-
njerstva i tehnologije, prehrambene tehnologije, biotehnologi-
je, zaštite okoliša i agronomije. Program Skupa obuhvaćao je 
širok raspon tema kroz sekcije: Održive industrijske tehnologije 
i procesi, Alternativne sirovine i održivi materijali, Monitoring i 
upravljanje okolišem, Dostignuća u proizvodnji i preradi hrane 
te Kvaliteta i sigurnost hrane.

Sudjelovanje na konferenciji s usmenim priopćenjem omogu-
ćeno je studentima: Klari Štingl, Jakovu Gugiću, Klari Ivanišić, 
Janu Kranjecu, Teu Smoleju, Barbari Tarandek, Klari Maruševec 
i Ninu Drpiću (slika 1). Njihova motivacija za sudjelovanje pro-
izlazila je iz želje za dubljim razumijevanjem različitih aspekata 
održivog razvoja i njihove povezanosti s očuvanjem okoliša. Po-
sebno ih je privlačila prilika da uče i izvan učionice, kroz raz-
govore s ljudima iz struke i srodnih područja. Nadaju se da će 
usmeno predstavljanje rezultata istraživanja, uz stručnu diskusi-
ju, omogućiti dobivanje vrijednih povratnih informacija koje će 
unaprijediti kvalitetu njihova rada. Sudjelovanje su vidjeli i kao 
izvrsnu priliku za umrežavanje sa znanstvenicima i stručnjacima 
te za stjecanje novih znanja i iskustava u područjima kemije, 
biotehnologije, zaštite okoliša, održivog razvoja, energetike i 
održivih tehnologija. Naglašavali su da je riječ o idealnom kon-

tekstu za razvoj vještina javnog nastupa, kao i za upoznavanje 
ljudi sličnih interesa, što doprinosi njihovom profesionalnom i 
osobnom rastu.

U izvješćima nakon simpozija studenti ističu da ih je dočekala 
iznimno ljubazna atmosfera – od organizatora do sudionika – 
tijekom cijelog događanja. Posebno ih je oduševila raznolikost 
predavanja iz područja zaštite okoliša, agronomije, prehrambe-
ne tehnologije, kemijskog inženjerstva, kemije i nutricionizma, 
kroz koja su uočili koliko su ta područja međusobno poveza-
na. Konferencija im je pružila priliku za upoznavanje kolega 
s drugih fakulteta, ali i za zbližavanje s vlastitim kolegama s 
FKIT-a koje nisu imali priliku susretati. Gala večera pokazala se 
kao izvrstan prostor za druženje (slika 2), a slobodno vrijeme 
iskoristili su i za razgledavanje Tuzle (slika 3). Sudjelovanjem su 
stekli uvid u aktualna istraživanja kolega iz regije i svijeta, razvi-
li nova poznanstva i prijateljstva te unaprijedili vještine javnog 
nastupa. Organizacija simpozija bila je izvrsna, s dobro osmi-
šljenim pauzama i osiguranim obrocima. Zaključuju da će im 
novostečena znanja i iskustva koristiti u daljnjem obrazovanju i 
karijeri te ističu OPORPH kao vrijednu priliku za sve studente 
željne proširiti horizonte i povezati se sa stručnjacima iz srodnih 
područja.

Sudjelovanje na simpoziju pokazalo se kao iznimno vrijedno 
iskustvo koje je pridonijelo osobnom i profesionalnom razvoju 
studenata. Osim što su imali priliku predstaviti svoj rad i razvijati 
komunikacijske vještine, stekli su nova poznanstva i prijatelj-
stva te upoznali stručnjake iz različitih područja. Posebno im je 
značilo što su mogli razgledati novo okruženje i proširiti svoje 

Slika 1 – Studenti SUZG FKIT-a na znanstveno-stručnom simpoziju 
OPORPH 2025
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horizonte kroz interdisciplinarne sadržaje konferencije. Ističu 
da je dodijeljena potpora SUZG FKIT bila ključna za njihovo 
sudjelovanje, jer je u potpunosti pokrila troškove putovanja, 
smještaja i prehrane. Upravo zato svim studentima preporučuju 
da se prijave za takve potpore jer one otvaraju vrata vrijednim 
iskustvima, novim znanjima i profesionalnim prilikama.

Na kraju, studenti izražavaju iskrenu zahvalnost Fakultetu na 
pruženoj podršci i prilici da sudjeluju na znanstvenoj konferen-
ciji, naglašavajući da su stečena iskustva neprocjenjiva za njihov 
daljnji obrazovni i karijerni put.

SUZG FKIT aktivno doprinosi razvoju održivog društva kroz ob-
razovanje, istraživanje i inovacije. Kroz interdisciplinarne pro-
jekte, suradnju s industrijom i poticanje ekološke svijesti među 
studentima, oblikuje stručnjake koji znanjem grade sigurniju bu-
dućnost. Takvim pristupom Fakultet ne samo da osnažuje aka-
demsku zajednicu već i stvara most između znanosti i društva, 
potičući mlade da preuzmu aktivnu ulogu u rješavanju globalnih 
izazova. Sudjelovanje studenata na konferencijama poput OPO-
RPH-a pokazuje da se teorijsko znanje pretvara u praksu, a steče-
na iskustva postaju temelj za inovacije i održive tehnologije koje 
će oblikovati budućnost.

Slika 2 – Druženje na Gala večeri Slika 3 – Pozdrav ispred Tehnološkog fakulteta Univerziteta u Tuzli
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